
РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

(восьме скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

 

18  листопада 2021 року  м. Рівне     № 1625 

 

 

Про затвердження Програми запобігання 

та протидії домашньому насильству,  

насильству за ознакою статі та торгівлі  

людьми в Рівненській міській територіальній  

громаді на 2022–2026 роки 

 

 

Відповідно до законів України "Про запобігання та протидії домашньому 

насильству", "Про протидію торгівлі людьми" і "Про місцеве самоврядування в 

Україні", Указу Президента України від 21 вересня 2020 року № 398 "Про 

невідкладні заходи із запобігання та протидії домашньому насильству, 

насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого 

насильства", на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 

2021 року № 145 "Питання Державної соціальної програми запобігання та 

протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 

2025 року", розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 року 

№ 800-р "Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми 

протидії торгівлі людьми на період до 2025 року", розпорядження голови 

Рівненської обласної державної адміністрації від 13 травня 2021 року № 364 

"Про Обласну соціальну програму запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року", з метою 

вдосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі в умовах децентралізації та з урахуванням 

міжнародних стандартів Рівненська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму запобігання та протидії домашньому насильству, 

насильству за ознакою статі та торгівлі людьми в Рівненській міській 

територіальній громаді на 2022–2026 роки (далі – Програма) згідно з додатком 

до цього рішення. 

2. Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту (Віталій Андрощук) 

здійснювати координацію роботи, пов’язаної з виконанням Програми. 
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3. Доручити департаментам, управлінням та відділам виконавчого комітету 

Рівненської міської ради, причетним до реалізації Програми, забезпечити 

виконання заходів цієї Програми та передбачити кошти на їх реалізацію у 

відповідних бюджетах, подаючи раз на пів року до (10 червня та 10 грудня) 

Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту інформацію про виконання 

Програми для узагальнення. 

4. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, постійній 

комісії з питань науки, освіти, культури, туризму, духовного відродження, 

молоді, спорту, зв’язків з громадськими об’єднаннями, засобами масової 

інформації, захисту прав людини, законності, правопорядку, розвитку 

місцевого самоврядування, Регламенту, депутатської діяльності та етики,  

секретарю міської ради Віктору Шакирзяну, а організацію його виконання – 

заступникам міського голови Марині Кузмічовій та Юрію Поліщуку. 

 

 

 

Міський голова        Олександр ТРЕТЯК 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Рівненської 

міської ради  

18.11.2021 № 1625 

 

 

П Р О Г Р А М А   

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ, 

НАСИЛЬСТВУ ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ ТА ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ  

В РІВНЕНСЬКІЙ МІСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ  

НА 2022–2026 РОКИ 

 
ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

1 Ініціатор розроблення 

Програми 

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

2 Розробник Програми Управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

3 Учасники Програми Управління освіти. Управління охорони 
здоров’я. Служба у справах дітей. Управління 
праці та соціального захисту населення. 
Рівненське районне управління поліції ГУНП 
в Рівненській області. Управління патрульної 
поліції в Рівненській області. Рівненський 
міський центр зайнятості. Рівненський 
міський центр соціальних служб. Рівненський 
місцевий центр з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги. Рівненський 
міський відділ Управління державної 
міграційної служби України в Рівненській 
області. Рівненський міськрайонний відділ 
філії Державної установи "Центр пробації" у 
Рівненській області. Рівненський міський суд 
Рівненської області. Рівненська місцева 
прокуратура. інститути громадянського 
суспільства (за згодою) 

4 Термін реалізації 
Програми 

2022–2026 роки 

5 Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми, 
всього 

1 759,072 тис. грн 

у тому числі:  

5.1 коштів бюджету 
міської територіальної 
громади 

1 759,072 тис. грн 

5.2 коштів інших джерел - 
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1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

Забезпечення особистих прав людини, гарантування права на життя і 

здоров’я, гідність, недоторканість та безпеку в суспільстві безпосередньо 

пов’язане із запобіганням та протидією домашньому насильству та/або 

насильству за ознакою статі, торгівлі людьми. 

На жаль, насильство залишається однією з надзвичайно поширених форм 

порушення прав людини, від якої переважно страждають найбільш уразливі 

категорії населення; насамперед це жінки та діти, які перебувають у стані 

економічної і психологічної залежності від чоловіків / партнерів або батьків. 

Складна економічна ситуація, бойові дії на Сході України, низький рівень 

життя, високий рівень безробіття, диспропорції в розвитку ринку праці, 

поширення зовнішньої трудової міграції, активізація діяльності міжнародних 

злочинних угруповань, поширеність шахрайських схем вербування громадян, 

недосконалість законодавства, правова необізнаність населення та інші фактори 

ризику призводять до потрапляння людей у ситуацію, коли вони стають 

жертвами торгівлі людьми. 

Незважаючи на здійснення певних заходів щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, торгівлі людьми, 

проблема залишається актуальною. 

В умовах запровадження карантину та посилених протиепідемічних 

заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в суспільстві 

спостерігається поширення проявів жорстокості та насильства. При цьому 

наявність збройного конфлікту в країні, який сам по собі є насильством, гостро 

актуалізує проблему домашнього насильства через стрес, спричинений війною, 

тривогу та психологічний стан демобілізованих учасників бойових дій, що, в 

свою чергу, також збільшує кількість сімей, в яких скоюється насильство. 

За даними структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію 

державної політики щодо запобігання та протидії домашньому насильству, а 

також Рівненського районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Рівненській області, станом на 31.12.2020 надійшло 

1 158 звернень з питань вчинення домашнього насильства (в тому числі: 907 – 

від жінок, 239 – від чоловіків, 12 – від дітей), що на 24,9 % більше, ніж за 

аналогічний період 2019 року (927 звернень, у тому числі: 854 – від жінок, 59 – 

від чоловіків, 14 – від дітей). 

Дільничні офіцери поліції та патрульні поліцейські за вчинення 

домашнього насильства склали 253 термінових заборонних приписи. Судом 

ухвалено 4 обмежувальні приписи. На профілактичному обліку перебуває 663 

особи, з якими проводять профілактичну роботу. 

Аналізуючи лише статистичні показники, можна простежити тенденцію до 

стабільно високої кількості повідомлень про факти вчинення домашнього 

насильства та до стрімкого збільшення звернень у поточному році, незважаючи 
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на те, що цей вид правопорушення відрізняється високим рівнем латентності 

(прихованості). 

Насильство негативно впливає як на фізичне, так і на психічне здоров’я 

постраждалих осіб і може призвести до інвалідності чи летальних випадків 

унаслідок отримання тяжких тілесних ушкоджень, несумісних з життям, 

вчинення суїциду. 

На сьогодні проблеми, пов’язані із запобіганням та протидією домашньому 

насильству та торгівлею людьми, настільки поширені і різноманітні, що 

вимагають консолідації зусиль центральних і місцевих органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування, а також міжнародних організацій 

та інститутів громадянського суспільства. 

 

2. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

Метою Програми є вдосконалення механізму запобігання та протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми в 

умовах децентралізації та з урахуванням міжнародних стандартів, 

вдосконалення механізму захисту прав осіб, які постраждали від такого 

насильства, а також підвищення ефективності взаємодії центральних і місцевих 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадськості. 

Програма спрямована на: 

– вдосконалення механізму запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі в умовах децентралізації та з 

урахуванням міжнародних стандартів; 

– формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильства та 

посилення готовності протидіяти його проявам, небайдужого ставлення до 

постраждалих осіб, насамперед дітей, усвідомлення того, що домашнє 

насильство та торгівля людьми є порушенням прав людини; 

– забезпечення постраждалим особам незалежно від віку та стану здоров’я 

доступності до комплексних послуг, орієнтованих на їхні потреби, та 

отримання таких послуг; 

– надання доступних і якісних соціальних послуг постраждалим особам; 

– забезпечення належного розслідування фактів домашнього насильства, 

притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміни 

їхньої поведінки на ненасильницьку; 

– підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, 

причини і наслідки домашнього насильства, розуміння суспільством 

непропорційного впливу домашнього насильства, насильства за ознакою статі 

на жінок і чоловіків, в тому числі на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей, 

недієздатних осіб, осіб похилого віку; 

– забезпечення доступу до загальних та спеціалізованих служб підтримки 

постраждалих осіб для отримання соціальних послуг з медичної, соціальної, 

психологічної допомоги, доступу до правосуддя та інших механізмів 
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юридичного захисту, а в разі потреби – забезпечення тимчасового притулку для 

постраждалих осіб; 

– проведення роз’яснювальної роботи за допомогою засобів масової 

інформації, підвищення ефективності діяльності правоохоронних органів у 

боротьбі з торгівлею людьми; 

– надання допомоги особам, що постраждали від торгівлі людьми, зокрема 

в поверненні додому, працевлаштуванні та професійному навчанні; 

– співробітництво з інститутами громадянського суспільства та 

міжнародними організаціями і фондами, що провадять діяльність, пов’язану з 

протидією торгівлі людьми; 

– використання міжнародного досвіду із запобігання торгівлі людьми та 

боротьби з нею, захисту прав осіб, що постраждали від зазначеного злочину, 

розшуку зниклих осіб за кордоном, їх повернення та реабілітації. 

 

3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Виконання Програми дасть змогу: 

– забезпечити постраждалим особам незалежно від віку та стану здоров’я 

доступність до комплексних послуг, орієнтованих на їхні потреби, та 

отримання таких послуг; 

– забезпечити доступ до загальних та спеціалізованих служб підтримки 

постраждалих осіб для отримання соціальних послуг з медичної, соціальної, 

психологічної допомоги, доступ до правосуддя та інших механізмів 

юридичного захисту, а в разі потреби – забезпечення тимчасового притулку для 

постраждалих осіб; 

– надавати доступні і якісні соціальні послуги постраждалим особам; 

– підвищити рівень інформованості населення та усвідомлення проблеми 

домашнього насильства та торгівлі людьми і як результат – зменшити кількість 

постраждалих осіб; 

– включати до освітніх програм для дітей та молоді питання протидії 

домашньому насильству та торгівлі людьми з метою зменшення ризику їх 

потрапляння до сексуального та трудового рабства; 

– підвищити кваліфікацію фахівців органів місцевого самоврядування, що 

беруть участь у здійсненні заходів з протидії домашньому насильству та 

торгівлі людьми, шляхом організації навчання посадових осіб місцевого 

самоврядування і представників інститутів громадянського суспільства; 

– підвищити рівень надання реабілітаційної допомоги, збільшити кількість 

реінтегрованих осіб шляхом посилення соціальної, юридичної, медичної та 

психологічної допомоги особам, що постраждали від торгівлі людьми. 

Виконання Програми сприятиме: 

– вдосконаленню механізму запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі в умовах децентралізації та з 

урахуванням міжнародних стандартів; 
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– формуванню в суспільстві нетерпимого ставлення до насильства та 

посилення готовності протидіяти його проявам, небайдужого ставлення до 

постраждалих осіб, насамперед дітей, усвідомлення того, що домашнє 

насильства є порушенням прав людини; 

– запровадженню системного реагування на насильство, коли кожен 

випадок отримує належну увагу суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання і протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, 

інших органів та установ, які виконують функції, пов’язані з проведенням 

заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству 

за ознакою статі; 

– підвищенню рівня поінформованості населення про форми, прояви, 

причини і наслідки домашнього насильства та торгівлі людьми; 

– створенню єдиного підходу для розвитку і розбудови притулків та 

відповідної інфраструктури для осіб, постраждалих від домашнього насильства. 

 

4. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗ’ЯСНЕННЯ ПРОБЛЕМИ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ  

ЗАВДАНЬ, ЗАХОДІВ 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Рівненської міської територіальної громади та інших джерел фінансування, не 

заборонених законодавством України. 

Виконавчі органи Рівненської міської ради можуть делегувати інститутам 

громадянського суспільства повноваження щодо реалізації заходів, 

спрямованих на виконання Програми. У цьому випадку вони надають цим 

інститутам громадянського суспільства фінансову та організаційну допомогу, 

здійснюють контроль за реалізацією наданих повноважень. 

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання 

проєкту місцевого бюджету на відповідний рік з урахуванням фінансових 

можливостей. 

 

5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, НАПРЯМКИ ВИКОРИСТАННЯ 

БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ 

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку до Програми. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 

 

 



Додаток 
до Програми запобігання та протидії 
домашньому насильству, насильству  
за ознакою статі та торгівлі людьми  
в Рівненській міській територіальній  
громаді на 2022–2026 роки 

 

 

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ  

ПРОГРАМИ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ, НАСИЛЬСТВУ ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ  

ТА ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022–2026 РОКИ 

№ 

пор. 

Назва 

напрямку 

діяльності 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання  

Виконавці Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовний обсяг фінансування, 
тисяч гривень 

всього 2022 
рік 

2023 
рік 

2024 
рік 

2025 
рік 

2026 
рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

І. Підтримка та розвиток сім’ї 

1 Підвищення 

рівня поін-

формованості 

населення 

про форми, 

прояви, 

причини і 

наслідки 

домашнього 

насильства 

та/або 

насильства за  

1.1. Здійснювати збір 

статистичних даних про 

факти домашнього 

насильства та/або 

насильства за ознакою 

статі і проведення 

аналізу ситуації 

2022–2026 

роки 

Управління у справах 
сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Управління 
патрульної поліції в 
Рівненській області. 
Рівненський міський 

центр зайнятості. 
Управління освіти. 

Служба у справах дітей. 
Рівненській міський 

центр соціальних 
служб. 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 ознакою статі; 

розуміння 

суспільством 

природи 

домашнього 

насильства 

та/або 

насильства 

за ознакою 

статі, його 

непропорцій-

ного впливу 

на жінок і 

чоловіків, 

у тому числі 

на осіб з 

інвалідністю, 

вагітних 

жінок, дітей, 

недієздатних 

осіб, осіб 

похилого віку 

  Управління охорони 
здоров’я. Рівненський 

місцевий центр з 
надання безоплатної 
вторинної правової 

допомоги. інститути 
громадянського 

суспільства (за згодою) 

  

1.2. Оприлюднювати дані 

про суб’єктів, що 

здійснюють заходи у 

сфері запобігання та 

протидії домашньому 

насильству та/або 

насильству за ознакою 

статі, і забезпечувати 

доступність інформації 

про їхні функції та 

обов’язки щодо 

запобігання та протидії 

домашньому насильству 

2022–2026 

роки 

Управління у справах 
сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Рівненський 

міський центр 
зайнятості. Управління 

праці та соціального 
захисту населення. 
Управління освіти. 

Служба у справах дітей. 
Рівненський міський 

центр соціальних 
служб. Управління 
охорони здоров’я. 

Рівненський місцевий 
центр з надання 

безоплатної вторинної 
правової допомоги. 

Інститути 
громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  1.3. Забезпечувати 

розповсюдження 

відповідно до 

законодавства інформації 

про домашнє насильство 

суб’єктами, що 

здійснюють заходи у 

сфері запобігання та 

протидії домашньому 

насильству та/або 

насильству за ознакою 

статі; про права, заходи 

та соціальні послуги, які 

надають різні суб’єкти; 

про категорії осіб, які 

можуть ними 

скористатися, та порядок 

отримання таких послуг; 

про відповідальність 

кривдників 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 

управління поліції 

ГУНП в Рівненській 

області. Рівненський 

міський центр 

зайнятості. Управління 

праці та соціального 

захисту населення. 

Управління освіти. 

Служба у справах дітей. 

Рівненський міський 

центр соціальних 

служб. Управління 

охорони здоров’я. 

Рівненський місцевий 

центр з надання 

безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

Рівненський 

міськрайонний відділ 

філії Державної 

установи "Центр 

пробації" у Рівненській 

області. Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою). 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  1.4. Вести облік даних 

про діяльність загальних 

та спеціалізованих служб 

підтримки постраждалих 

осіб та системне 

поширення інформації 

про послуги, які вони 

надають, і можливості їх 

отримання 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 

управління поліції 

ГУНП в Рівненській 

області. Рівненський 

міський центр 

зайнятості. Управління 

праці та соціального 

захисту населення. 

Управління освіти. 

Служба у справах 

дітей. Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Управління охорони 

здоров’я. Рівненський 

місцевий центр з 

надання безоплатної 

вторинної правової 

допомоги. Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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2 Формування в 

суспільстві 

нетерпимого 

ставлення до 

насильниць-

ких моделей 

поведінки, 

небайдужого 

ставлення до 

постраждалих 

осіб, 

насамперед 

постраждалих 

дітей, 

усвідомлення 

того, що 

домашнє 

насильство є 

порушенням 

прав людини 

2.1. Проводити місцеві 

інформаційно-

комунікаційні кампанії 

для дітей, молоді, осіб 

похилого віку, 

внутрішньо переміщених 

осіб, учасників 

антитерористичної 

операції / операції 

об’єднаних сил та членів 

їхніх родин, осіб з 

інвалідністю, інших 

соціальних груп, 

забезпечивши, в разі 

необхідності, осіб з 

порушенням слуху 

перекладачем жестової 

мови або онлайн-

перекладом жестовою 

мовою із застосуванням 

мобільних додатків 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 
Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Рівненський 

міський центр 
зайнятості. Управління 

праці та соціального 
захисту населення. 
Управління освіти. 
Служба у справах 
дітей. Рівненський 

міський центр 
соціальних служб. 

Управління охорони 
здоров’я. Рівненський 

місцевий центр з 
надання безоплатної 
вторинної правової 

допомоги. Рівненський 
міськрайонний відділ 

філії Державної 
установи "Центр 

пробації" у Рівненській 
області. Інститути 

громадянського 
суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  2.2. Проводити 

інформаційні кампанії 

щодо формування 

свідомого ставлення до 

стосунків, усвідомлення 

наслідків та 

відповідальності в разі 

вчинення насильницьких 

дій. Виготовлення ряду 

відеороликів 

просвітницького 

характеру, виготовлення 

інформаційних брошур, 

візуальної соціальної 

реклами (брошури, 

сітілайти) 

2022–2026 

роки 
Управління патрульної 

поліції в Рівненській 

області 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

2.3. Проводити 

інформаційно-

просвітницькі кампанії, 

акції для всіх учасників 

освітнього процесу з 

метою руйнації 

стереотипів та 

формування нетерпимого 

ставлення до насильства 

2022–2026 

роки 
Управління освіти Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  2.4. Організовувати та 
проводити за участю 

дітей, учнів, їхніх батьків 
профілактичні і 

просвітницькі заходи 
щодо запобігання та 

протидії домашньому 
насильству 

2022–2026 

роки 
Управління освіти Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

2.5. Проводити для учнів 
5–10 класів ігри за 
картковою ігровою 
методикою "Коло 

безпеки" для формування 
в учасників системи 
уявлень та знань про 

явища насильства 
(домашнього 

насильства), форми та 
методи його 

попередження і 
подолання 

2022–2026 

роки 
Управління освіти Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

2.6. Проводити тематичні 
уроки, бесіди, інші 

заходи просвітницького 
характеру шкільними 
офіцерами поліції в 
навчальних закладах 

міста 

2022–2026 

роки 
Управління патрульної 

поліції в Рівненській 

області 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  2.7. Проведення щорічної 

Всесвітньої акції "16 днів 

проти насильства" 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 

управління поліції 

ГУНП в Рівненській 

області. Управління 

патрульної поліції в 

Рівненській області. 

Управління освіти. 

Служба у справах 

дітей. Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Управління охорони 

здоров’я. Рівненський 

місцевий центр з 

надання безоплатної 

вторинної правової 

допомоги. Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

48,5 8,8 9,3 9,8 10,3 10,3 
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3 Забезпечення 
координації 

та ефективної 
взаємодії 

спеціально 
уповноваже-
них органів, 
що здійсню-
ють заходи у 

сфері 
запобігання 
та протидії 

домашньому 
насильству, 

інших органів 
та установ, які 

виконують 
функції, 

пов’язані з 
проведенням 

заходів у 
сфері 

запобігання 
та протидії 

домашньому 
насильству та 
насильству за 
ознакою статі 

3.1. Розробити та 

затвердити механізм 

реагування суб’єктів, що 

здійснюють заходи у 

сфері запобігання та 

протидії домашньому 

насильству та/або 

насильству за ознакою 

статі, на випадки такого 

насильства з 

урахуванням оцінки 

ризиків, що загрожують 

постраждалій особі 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 

управління поліції 

ГУНП в Рівненській 

області. Управління 

патрульної поліції в 

Рівненській області. 

Управління освіти. 

Служба у справах 

дітей. Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Управління охорони 

здоров’я. Управління 

праці та соціального 

захисту населення. 

Рівненський місцевий 

центр з надання 

безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  3.2. Удосконалювати 

порядок інформування не 

пізніше однієї доби про 

виявлені факти 

домашнього насильства 

та/або насильства за 

ознакою статі у 

випадках, передбачених 

законодавством, з 

дотриманням правового 

режиму інформації з 

обмеженим доступом 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 

управління поліції 

ГУНП в Рівненській 

області. Управління 

патрульної поліції в 

Рівненській області. 

Управління освіти. 

Служба у справах 

дітей. Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Управління охорони 

здоров’я. Управління 

праці та соціального 

захисту населення. 

Рівненський місцевий 

центр з надання 

безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 



Продовження додатка до Програми, затвердженої  
рішенням Рівненської міської ради від 18.11.2021 № 1625 

 

11 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  3.3. Узгодити завдання із 

запобігання та протидії 

домашньому насильству 

та/або насильству за 

ознакою статі між 

суб’єктами взаємодії і 

затвердження 

відповідних 

програм / заходів 

2022–2026 

роки 

Управління у справах 
сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Управління 
патрульної поліції в 
Рівненській області. 
Рівненський міський 

центр зайнятості. 
Управління освіти. 

Служба у справах дітей. 
Рівненський міський 

центр соціальних 
служб. Управління 
охорони здоров’я. 

Управління праці та 
соціального захисту 

населення. Рівненський 
місцевий центр з 

надання безоплатної 
вторинної правової 

допомоги. Рівненський 
міський суд Рівненської 

області. Рівненська 
місцева прокуратура. 

Рівненський 
міськрайонний відділ 

філії Державної 
установи "Центр 

пробації" у Рівненській 
області, Інститути 
громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  3.4. Вжити заходів для 

забезпечення 

територіальної громади 

фахівцями із соціальної 

роботи, психологами, 

фахівцями з виявлення 

осіб / сімей, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах, 

запобігання домашньому 

насильству та/або 

насильству за ознакою 

статі. Надавати послуги 

постраждалим особам та 

вживати заходів з 

реагування щодо 

кривдників 

2022–2026 

роки 

Управління у справах 
сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Управління 
патрульної поліції в 
Рівненській області. 
Рівненський міський 

центр зайнятості. 
Управління освіти. 

Служба у справах дітей. 
Рівненський міський 

центр соціальних служб. 
Управління охорони 
здоров’я. Управління 
праці та соціального 
захисту населення. 

Рівненський місцевий 
центр з надання 

безоплатної вторинної 
правової допомоги. 

Рівненський міський суд 
Рівненської області. 
Рівненська місцева 

прокуратура. 
Рівненський 

міськрайонний відділ 
філії Державної 
установи "Центр 

пробації" у Рівненській 
області. Інститути 

громадянського 
суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  3.5. Забезпечувати 

проведення нарад, 

семінарів, "круглих 

столів", засідань 

координаційної ради з 

питань сім’ї, гендерної 

рівності, демографічного 

розвитку, запобігання і 

протидії домашньому 

насильству, насильству 

за ознакою статі та 

протидії торгівлі 

людьми, конференцій та 

тренінгів з питань 

запобігання торгівлі 

людьми та боротьби з 

нею 

2022–2026 

роки 

Управління у справах 
сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Управління 
патрульної поліції в 
Рівненській області. 
Рівненський міський 

центр зайнятості. 
Управління освіти. 

Служба у справах дітей. 
Рівненський міський 

центр соціальних служб. 
Управління охорони 
здоров’я. Управління 
праці та соціального 
захисту населення. 

Рівненський місцевий 
центр з надання 

безоплатної вторинної 
правової допомоги. 

Рівненський міський суд 
Рівненської області. 
Рівненська місцева 

прокуратура. 
Рівненський 

міськрайонний відділ 
філії Державної 
установи "Центр 

пробації" у Рівненській 
області. інститути 
громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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4 Навчання та 
підвищення 

рівня 
професійної 
компетент-

ності суб’єктів, 
що здійсню-
ють заходи у 

сфері 
запобігання та 

протидії 
домашньому 
насильству та 
насильству за 
ознакою статі, 
з питань, що 
регулюються 

законами 
України "Про 
запобігання та 

протидію 
домашньому 
насильству", 

"Про 
забезпечення 
рівних прав та 
можливостей 
жінок і чоло-

віків", іншими 
законодавчими 

актами, 
спрямованими 
на роз’яснення 

зазначеної 
проблеми 

4.1. Організовувати 

та проводити 

мультидисциплінарні 

тренінги на тему 

"Попередження 

домашнього насильства" 

за участю суб’єктів, які 

здійснюють заходи у 

сфері запобігання та 

протидії домашньому 

насильству 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненський місцевий 

центр з надання 

безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

47,5 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5 

4.2. Проводити навчання 

та підвищувати рівень 

професійності 

соціальних педагогів, 

практичних психологів 

закладів загальної 

середньої освіти 

2022–2026 

роки 
Управління освіти Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  4.3. Забезпечити 

проведення навчань для 

фахівців, які виконують 

програми для 

постраждалих осіб та 

надають соціальні 

послуги постраждалим 

особам 

2022–2026 

роки 

Управління у справах 
сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Управління 
патрульної поліції в 
Рівненській області. 
Управління освіти. 

Рівненський міський 
центр соціальних 

служб. Управління 
охорони здоров’я. 

Інститути 
громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

8,27 1,5 1,57 1,65 1,73 1,82 

4.4. Забезпечити 

проведення навчань для 

фахівців, які виконують 

програми для кривдників 

2022–2026 

роки 

Управління у справах 
сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Управління 
патрульної поліції в 
Рівненській області. 
Управління освіти. 

Рівненський міський 
центр соціальних 

служб. Управління 
охорони здоров’я. 

Інститути 
громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

8,27 1,5 1,57 1,65 1,73 1,82 
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5 Забезпечення 

збирання, 

реєстрації, 

накопичення, 

зберігання, 

адаптування, 

зміни, 

поновлення, 

використання, 

поширення 

(розповсюд-

ження, 

реалізації, 

передачі), 

знеособлення 

і знищення 

даних про 

випадки 

домашнього 

насильства та 

насильства за 

ознакою статі 

5.1. Забезпечити ведення 

на місцевому рівні 

Єдиного державного 

реєстру випадків 

домашнього насильства 

та насильства за ознакою 

статі 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 
Рівненське районне 
управління поліції 

ГУНП в Рівненській 
області. Управління 
патрульної поліції в 
Рівненській області. 
Управління освіти. 
Служба у справах 
дітей. Рівненський 

міський центр 
соціальних служб. 

Управління охорони 
здоров’я. Управління 
праці та соціального 
захисту населення. 

Рівненський місцевий 
центр з надання 

безоплатної вторинної 
правової допомоги. 

Інститути 
громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

5.2. Вести облік дітей, які 

постраждали від 

домашнього насильства 

2022–2026 

роки 
Служба у справах 

дітей 

Бюджет 
міської 

територі-
альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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6 Надання 

кожній 

постраждалій 

особі 

інформації 

про її права 

та 

можливості 

реалізації 

таких прав 

зрозумілою 

для неї мовою 

або через 

перекладача 

чи залучену 

третю особу, 

яка володіє 

мовою, 

зрозумілою 

постраждалій 

особі, та 

забезпечення 

реалізації 

таких прав 

6.1. Забезпечити 

отримання 

постраждалою особою 

повної та вичерпної 

інформації від суб’єктів, 

що здійснюють заходи у 

сфері запобігання та 

протидії домашньому 

насильству, про свої 

права і соціальні 

послуги, медичну, 

соціальну, психологічну 

допомогу, якими вона 

може скористатися 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 

управління поліції 

ГУНП в Рівненській 

області. Управління 

патрульної поліції в 

Рівненській області. 

Управління освіти. 

Служба у справах 

дітей. Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Управління охорони 

здоров’я. Управління 

праці та соціального 

захисту населення. 

Рівненський місцевий 

центр з надання 

безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  6.2. Забезпечувати 

анонімну допомогу 

психологічного та 

інформаційного характеру 

в телефонному режимі (у 

форматі гарячої лінії / 

телефону довіри) і 

відповідну підготовку 

спеціалістів, які 

надаватимуть ці послуги 

2022–2026 

роки 
Управління патрульної 

поліції в Рівненській 

області 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

7 Забезпечення 

доступу до 

загальних та 

спеціалізо-

ваних служб 

підтримки 

постраждалих 

осіб для 

отримання 

соціальних 

послуг з 

медичної, 

соціальної, 

психологічної 

допомоги 

7.1. Забезпечити 

діяльність спеціалізованої 

служби первинного 

соціально-психологічного 

консультування осіб, 

які постраждали від 

домашнього насильства 

та/або насильства за 

ознакою статі 

2022–2026 

роки 
Рівненський міський 

центр соціальних 

служб 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

537,596 95,892 105,056 112,216 112,216 112,216 

7.2. Забезпечити 

діяльність Мобільної 

бригади соціально-

психологічної допомоги 

особам, які постраждали 

від домашнього 

насильства та/або 

насильства за ознакою 

статі 

2022–2026 

роки 
Рівненський міський 

центр соціальних 

служб 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

1027,406 - 246,113 260,431 260,431 260,431 
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8 Забезпечення 
постраждалим 

особам 
доступу до 
правосуддя 

та інших 
механізмів 

юридичного 
захисту, у 
тому числі 

шляхом 
надання 

безоплатної 
правової 

допомоги у 
порядку, 

встановлено-
му Законом 

України "Про 
безоплатну 

правову 
допомогу", 

та доступу до 
медичних 

послуг, послуг 
з охорони 

психічного 
здоров’я, 
судово-

медичної 
експертизи 

8.1. Забезпечити доступу 

осіб, постраждалих від 

зґвалтування, фізичного 

та/або сексуального 

насильства, до медичної 

допомоги, судово-

медичної, судово-

психіатричної, судово-

психологічної експертизи 

(за потреби), послуг з 

охорони психічного 

здоров’я 

2022–2026 

роки 
Управління охорони 

здоров’я 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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9 Забезпечення 

реагування на 

випадки 

домашнього 

насильства та 

насильства за 

ознакою статі, 

створення 

умов для 

цілодобового 

опрацювання 

звернень / 

повідомлень 

громадян з 

питань 

домашнього 

насильства, 

насильства за 

ознакою статі 

і насильства 

стосовно 

дітей та за 

участю дітей 

9.1. Виявляти та надавати 

комплекс соціальних 

послуг дітям, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах, 

пов’язаних з проблемою 

домашнього насильства 

2022–2026 

роки 
Служба у справах 

дітей 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

9.2. Проводити 

профілактичні роботи з 

батьками щодо 

запобігання насильству 

стосовно дітей 

2022–2026 

роки 
Служба у справах 

дітей 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  9.3. Інформувати дітей, 

їхніх батьків, інших 

законних представників 

про права дитини, заходи 

та послуги, якими вони 

можуть скористатися 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненське районне 

управління поліції 

ГУНП в Рівненській 

області. Управління 

патрульної поліції в 

Рівненській області. 

Управління освіти. 

Служба у справах 

дітей. Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Управління охорони 

здоров’я. Управління 

праці та соціального 

захисту населення. 

Рівненський місцевий 

центр з надання 

безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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10 Забезпечити 

належне 

розслідування 

фактів 

домашнього 

насильства, 

притягнення 

кривдників до 

передбаченої 

законом 

відповідаль-

ності та 

вживати 

заходів для  

зміни їхньої 

поведінки 

10.1. Забезпечити 

виконання рішень судів 

про проходження 

програм для кривдників 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

10.2. Уповноваженому 

підрозділу органу 

Національної поліції 

забезпечити взяття на 

профілактичний облік 

кривдника з моменту 

виявлення факту 

вчинення ним 

домашнього насильства 

та/або насильства за 

ознакою статі на 

встановлений 

законодавством строк і 

проведення з ним 

профілактичної роботи 

відповідно до 

законодавства 

2022–2026 

роки 
Рівненське районне 

управління поліції 

ГУНП в Рівненській 

області. Управління 

патрульної поліції в 

Рівненській області. 

ІНСТИТУТИ 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  10.3. Забезпечення 

проходження 

пробаційних програм 

відповідно до пункту 4 

частини третьої статті 76 

Кримінального кодексу 

України в разі 

покладення судом 

відповідного обов’язку 

на кривдника, зокрема на 

дитину-кривдника 

2022–2026 

роки 
Рівненський 

міськрайонний відділ 

філії Державної 

установи "Центр 

пробації" у Рівненській 

області. інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

11 Запобігання 

та протидія 

торгівлі 

людьми, її 

профілактика 

11.1. Організовувати та 

проводити 

мультидисциплінарні 

тренінги на тему 

"Протидія торгівлі 

людьми", навчальні 

семінари з попередження 

неврегульованої міграції 

та протидії торгівлі 

людьми, відеолекторії та 

інтерактивні дискусії 

"Як не стати жертвою 

торгівлі людьми" для 

підлітків групи ризику 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Інститути 

громадянського 

суспільства (за згодою) 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

60,85 10,95 11,53 12,14 12,78 13,45 
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  11.2. Підвищувати рівень 
інформованості населення 
щодо засобів і методів, які 

використовуються 
торговцями людьми, 
шляхом організації та 

здійснення інформаційно-
просвітницьких заходів. 

Постійно в місцевих 
засобах масової 

інформації висвітлювати 
питання зайнятості та 
професійної орієнтації 

населення, ринку праці і 
діяльності державної 

служби зайнятості 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Рівненський міський 

центр зайнятості. 

Управління патрульної 

поліції в Рівненській 

області 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

11.3. Інформувати 
населення міста про 

наявні актуальні вакансії, 
сприяти залученню жінок 

до підприємницької 
діяльності та самозайня-
тості, зростанню їхньої 

професійної мобільності. 
Забезпечити професійну 
підготовку молоді, що 
перебуває на обліку в 
центрі зайнятості, та 

сприяти її подальшому 
працевлаштуванню 

2022–2026 

роки 
Рівненський міський 

центр зайнятості 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  11.4. Аналізувати стан 

вакансій, які пропону-

ються роботодавцями, 

проводити роботу з 

професійної орієнтації 

громадян, в тому числі 

жінок, молоді та учнів 

загальноосвітніх шкіл. 

Щоденно проводити 

роботу із забезпечення 

громадян, які шукають 

роботу, інформацією про 

наявність вільних 

робочих місць та 

вакантних посад 

2022–2026 

роки 
Рівненський міський 

центр зайнятості 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

11.5. Організовувати та 

проводити за участю 

дітей, учнів та їхніх 

батьків профілактичні і 

просвітницькі заходи 

щодо запобігання та 

протидії торгівлі  

людьми 

2022–2026 

роки 
Управління освіти Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  11.6. Організовувати та 

проводити для дітей 

молодшого і середнього 

шкільного віку 

пізнавальну гру "Ліза та 

її друзі подорожують 

світом" з метою 

інформування учнів про 

проблему торгівлі 

людьми і правила 

безпечних подорожей 

2022–2026 

роки 
Управління освіти Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

11.7. Організація та 

проведення квестів, 

інтерактивних діалогів 

для підлітків з метою 

інформування учнів про 

проблему торгівлі 

людьми 

2022–2026 

роки 
Управління освіти Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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  11.8. Розроблення, 

виготовлення та 

розповсюдження 

рекламної продукції 

(листівки, буклети, 

плакати, відео- та 

радіоролики) з питань 

насилля, протидії 

торгівлі людьми та 

надання послуг особам, 

які постраждали від 

такого злочину 

2022–2026 

роки 
Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту. 

Управління освіти. 

Рівненський міський 

центр зайнятості. 

Служба у справах 

дітей. Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Управління охорони 

здоров’я. Рівненський 

місцевий центр з 

надання безоплатної 

вторинної правової 

допомоги. Рівненський 

міськрайонний відділ 

філії Державної 

установи "Центр 

пробації" у Рівненській 

області 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

6,93 1,26 1,32 1,38 1,45 1,52 
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  11.9. Сприяти 

співробітництву з 

інститутами 

громадянського 

суспільства та 

міжнародними 

організаціями і фондами, 

які працюють у 

напрямках запобігання 

та протидії торгівлі 

людьми, захисту прав 

осіб, що постраждали від 

таких злочинів, розшуку 

осіб, які зникли за 

кордоном, повернення 

додому та реабілітації 

осіб, що постраждали від 

торгівлі людьми 

2022–2026 

роки 
Управління освіти. 

Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 

  11.10. Проводити 

роз’яснювальну роботу 

серед батьків, опікунів і 

піклувальників, 

прийомних батьків і 

батьків-вихователів, які 

звертаються за наданням 

дозволу на виїзд дитини 

за кордон, щодо засобів і 

2022–2026 

роки 
Служба у справах 

дітей 

Бюджет 

міської 

територі-

альної 

громади 

Згідно з кошторисними  

призначеннями 
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методів, які 

використовуються 

торговцями людьми, а 

також щодо правових 

наслідків порушення 

законодавства, 

спрямованого на 

протидію торгівлі 

людьми 

 

 

 

 

Секретар міської ради        Віктор ШАКИРЗЯН 


